
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 Vážení rodiče, 
 končí  školní rok 2017/2018 a začínají vytoužené prázdniny. 
Natal tedy čas na malé ohlédnutí za druhým pololetím. 
 Druhé pololetí začalo pro žáky velmi příjemně. Nejprve byly 
pololetní prázdniny, které ale trvaly, bohužel, pouze 1 den, ovšem 
zanedlouho měli žáci  týdenní jarní prázdniny. Pak už ale nastaly dny 
plné práce.  
 V průběhu 2. pololetí navštěvovaly třídy se svými třídními 
učitelkami, popř. učiteli různá divadla (např. Gong, Divadlo pod klo-
boukem), mnohá divadelní představení proběhla přímo ve škole 
(např. vystoupilo Studio karavana s pásmem Evropa, žáci zhlédli 
představení Staré pověsti české, vystoupení bubeníka), třídy 2. stupně 
zhlédly výstavu Josefa Lady, třída 3.A pokračovala v projektu Pro-
cházka operou a třída 4.B v projektu Hurá do opery, deváťáci navští-
vili kryptu sv. Cyrila a Metoděje, ve které se ukrývali za 2. světové 
války parašutisté. Čtvrté třídy pokračovaly v dopravní výchově na 
dopravním hřišti na Vypichu. 
 Mnoho žáků se také zapojilo do zajímavých soutěží. Žáci 2. 
stupně se zúčastnili různých olympiád – v německém jazyce, 
v anglickém jazyce a i v českém jazyce. V matematice za žáci zapoji-
li do soutěží Pythagoriáda, Matematické putování nebo Matematický 
klokan. Byly ovšem i další soutěže – Čtení mě baví, Hrátky s PC ne-
bo Dopravní soutěž mladých cyklistů, ve které jsme v obvodním kole 
získali 1. místo a postoupili do krajského kola. Naše škola se zúčast-
nila i soutěže OVOV nebo florbalového turnaje. 
 Velmi významným projektem, jehož organizátorem je nezis-
ková organizace Post Bellum ve spolupráci s Městskou částí Praha 6, 
jsou Příběhy našich sousedů. Do tohoto projektu se zapojily dva naše 
týmy tvořené žáky 7. – 9. tříd. Žáci zpracovávali osudy zajímavých 
lidí. V letošním roce jeden tým popsal život paní Bohumily Havrán-
kové a druhý tým paní Ireny Rackové. Tým žáků ze 7. a 8. třídy ob-
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kolech, takže ujeli cca 60 km. Z Mělníka vyjížděli na různé výlety – 
Říp, Čertovy hlavy, Lhotka (skalnaté městečko). U kempu bylo krás-
né koupaliště, tak se děti mohly i vykoupat. 
 Družina se zapojila do projektu „Dopravní prostředek 21. sto-
letí“, který vyhlásil MAP Praha 6. Na výstavu poslali mašinku Rů-
ženku a pirátskou loď. Všechny výrobky dětí byly vystavené v OC 
Šestka. 
 Vážení rodiče, přejeme vám, ale hlavně vašim dětem krásné a 
pohodové prázdniny, při kterých si jistě odpočinete a načerpáte nové 
síly pro příští školní rok, který začíná 3.9.2018 v 8,00 hod (pro prv-
ňáčky v 8,15 hod). 
 
V Praze dne 29.6.2018   Karolína Čermáková  

     ředitelka školy 



sadil vynikající 1. místo a za odměnu jeli žáci na jaře na 3 dny do 
Berlína. Obě prezentace našich žáků lze zhlédnout na: 
https://www.pribehynasichsousedu.cz/praha-6/praha-6-20172018/. 
 Během 2. pololetí proběhly již tradiční akce naší školy. Kon-
cem února se uskutečnil ve školní jídelně maškarní rej, kterého se 
zúčastňují hlavně žáci z 1. stupně. K vidění bylo mnoho zajímavých 
masek a děti si rej opravdu užily.  V polovině března odjely děti ze 3. 
- 5. tříd na lyžařský zájezd do rakouských Alp. Zde si děti užily lyžo-
vání pod vedením p. učitele J. Císaře a p. učitele J. Paseky a paní 
ředitelky K. Čermákové. V polovině dubna se již tradičně slétli na 
náš dvůr čarodějnice a čarodějové. Slet čarodějnic je mezi dětmi 
velmi oblíbený, takže počet účastníků stále roste. Hlavní čarodějnicí 
byla, jako každý rok, paní učitelka J. Sochůrková, která měla pro děti 
připravený velmi zajímavý program s neobvyklými soutěžemi a ce-
nami. A protože bylo pěkné počasí, nic nebránilo tomu, aby se mohly 
po skončení programu opékat na školní zahradě špekáčky. Akce se 
velmi vydařila. 
 Začátek dubna byl ve znamení zápisu do 1. tříd. Celkem se 
k zápisu dostavilo 74 dětí se svými rodiči. Každé dítě nejprve nama-
lovalo maminku a pak  si popovídalo s panem učitelem nebo s paní 
učitelkou. Některé děti dostaly odklad, takže budou muset jít k zápisu 
ještě jednou, jiné děti se přihlásily na více škol a v září nastupují ji-
nam, takže nakonec bylo přijato na naši školu 48 budoucích prvňáků. 
Třídními učitelkami budou Mgr. Z. Schäfferoá a Mgr. J. Jelínková. 
Snad se bude dětem ve škole příští rok  líbit. 
 Koncem dubna odjely 1., 4. a 5. třídy na školu v přírodě. 
Oproti minulým rokům jely do Svoru u Nového Boru. Tuto školu 
v přírodě zajišťovala agentura Star Line. Dopoledne se děti učily, 
popř. navštěvovaly se svými učiteli zajímavá místa v okolí Nového 
Boru, na odpoledne pro ně měli vychovatelé připravený zajímavý 
program.  
 V polovině května měli žáci 1. stupně připravené vystoupení a 
malé dárky pro své maminky. Oslavili tak společně Den matek.  
 Na přelomu května a června odjely 2. a 3. třídy na kurz plavá-
ní do Srní. Podmínky jsou zde výborné, proto byl již domluvený ter-
mín pro rok 2018/2019. 

 Na počátku června proběhl ve škole projekt Ochrana člověka 
za mimořádných okolností, které organizuje Městská část Praha 6. 
Děti se mohly seznámit s technikou hasičů (na dvoře školy byly při-
staveny dva hasičské vozy), členové armády ukázali dětem  různé 
zbraně (žáci 2. stupně si mohli i zastřílet), dále se programu zúčastni-
la Policie ČR, městská policie (dopravní výchova) , záchranná služba 
(první pomoc), Sdružení válečných veteránů a Saferinternet. Velmi 
zajímavá byla pro děti  ukázka práce kynologů se psy-záchranáři. 
Celá akce měla u dětí velký úspěch. 
 Začátkem června odjeli žáci 6. -9. třídy na jazykový pobyt do 
Edinburghu. Cesta byla velmi náročná, i když na cestě tam se spalo 
v hotelu YHA v Oxfordu. Cestou do Edinburghu  si prohlédli univer-
zitní město Oxford (děti byly nadšené jízdou na lodičce), zastavili se 
na skotsko – anglické hranici. Další zastávka byla na Housesteads 
Roman Fort. Druhý den po příjezdu do Edinburghu  čekal děti celo-
denní výlet k jezeru Loch Ness. I když měly děti zajištěnou projížďku 
lodí, bohužel žádnou Nessie v jezeře neviděly. Děti byly ubytovány 
v hostitelských rodinách. Dopoledne se učily, odpoledne byly pro ně 
připraveny různé výlety. 
 Žáci navštívili také hrad Stirling, Wallace Monument, Glen-
coe (Plačící údolí), v Edinburghu Cameru Obscuru, Palace of Holy-
rood, Edinburgh Castle, Královskou míli a National Gallery of Sco-
tland. Zbyl i čas na nákupy. Cestou do České republiky byla naplá-
nována prohlídka Londýna (London Eye, Houses of Parliament, 
Westminster Abbey, Whitehall, Horse Guards, Buckingham Palace, 
Trafalgar Square, Leicester Square, Picadilly Circus, Čínská čtvrť, 
Soho, Britské muzeum, Covent Garden). 
 V polovině června odjela 9. třída se svojí paní učitelkou třídní 
a paní zástupkyní do Nového Hrozenkova. Zde byli ubytováni 
v místní základní škole. Uskutečnilo se několik výletů – na Pustevny 
(děti přespaly v autocampu ve Frenštátě pod Radhoštěm), do skanze-
nu v Rožnově pod Radhoštěm nebo na Soláň. A protože počasí bylo 
výborné, mohly se děti vykoupat na místním koupališti.  
 Pro žáky 6. – 8. třídy zorganizovali učitelé J. Císař a J.Paseka 
cyklistický kurz. Již první den byl pojatý jako celodenní výlet – 
účastníci jeli do Mělníka, kde byli ubytováni v místním kempu, na  


